



童心向党薪火湘传

2021年庆“六一”主题晚会举行

文、图：今日女报/凤网讯 章清清 李超 罗雅洁 李曼倩 实习生 龙展图 通讯员 刘真真 曹润

今日女报

2021年6月3日 本版编辑/章清清
首席视觉设计师/潘晶慧
E-mail: zhangqq@fengone.com

08 09



边“游园”，
边体验非遗文化和红色历史

长沙市妇女儿童活动中心“六一”活动好好玩

今日女报/凤网讯（记者 王静 通讯员 李颖娟 张锐）诵读红色绘本、体验君子六艺、香篆制作、植物扎染、纸团扇……6月1日，在长沙市妇女儿童活动中心开展的“童心向党 经典传承”——2021年长沙市庆祝“六一”儿童节主题活动现场，孩子们一边“游园”，一边动手体验着各项传统技艺。全市近1800余名孩子、家长和志愿者参与了本次活动。

活动现场分为了“童心向党 筆绘盛世”书画艺术展、“童心向党 红色传承”少年儿童党史教育、“童心向党 国学传承”六艺体验、“童心向党 非遗传承”——“我是小小传承人”以及“童心向党 快乐成长”亲子游戏五大篇章，通过精心设计，将红色历史、经典国学、非遗文化、传统游戏等内容以孩子们喜闻乐见的方式融入亲子互动项目中。活动现场还有“童”“心”“向”“党”四个社会实践章打卡处，孩子们完成挑战任务即可获得相应实践章，用于奖品的兑换。活动现场洋溢着快乐的气氛，家长及孩子们踊跃参与，各个场馆都精彩纷呈。

7岁的李婉慈告诉记者，这是她度过的最特别最难忘的儿童节，孩子妈妈也说：“这场活动不仅让孩子学到了不少知识，更重要的是，在她的心中种下了热爱党、热爱祖国的种子，意义非凡。”

长沙市妇女儿童活动中心主任李万锋表示：“长沙市妇女儿童活动中心集合社会资源，依托自身阵地优势，开展了此次形式多样的六一游园活动，我们期待今天活动现场每一个精彩的瞬间都能成为父母和孩子心中最美的回忆。”

本次主题活动由长沙市妇联指导，长沙市妇女儿童活动中心主办，长沙市雨花区妇联协办，长沙市非物质文化遗产保护协会、长沙市雨花区黎托街道体育新城社区共同支持。



郴州市开展“童心向党”系列“六一”活动

今日女报/凤网讯（通讯员 刘丽）5月31日，郴州市开展了“童心向党”系列“六一”活动。郴州市委书记刘志仁走访了相关学校，和孩子们一起欢庆“六一”。

在北湖区保和中心学校，五年级正举行“童心向党，红色基因代代相传”主题班会。他悄悄地走进教室里，认真地倾听孩子们讲述的红色故事和家风故事，并和大家亲切互动。汝城县文明瑶族乡第一片小学，开展了有关国旗的主题班会。刘志仁与大家一起唱响红色歌曲并与师生们一起重温习近平总书记考察文明瑶族乡第一片小学时的殷殷嘱托。随后，刘志仁又来到离汝城县较远的东山村小学，与孩子们交流互动，祝福孩子们健康快乐成长。

6月1日，汝城县文明瑶族乡第一片小学还举办了思政课堂，学习习近平总书记给江苏省淮安市新安小学的少先队员们回信相关精神。同学们纷纷表示将牢记总书记嘱托，坚定不移听党话、跟党走，刻苦学习，奋发图强，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。



《我们都是小星星》舞蹈



《妈妈教我一支歌》歌舞



《中华少年》歌舞



《少年说》情景音诗话



《花儿，那样红》舞蹈



《打鼓》歌舞



《妈妈教我一支歌》歌舞



《烽火硝烟》舞蹈串烧



《谁有我们和党亲》合唱



《红船精神》情景表演



《我和我的祖国》大提琴齐奏



《心愿》情景歌舞



《七彩童谣》民族舞蹈



童心向党
薪火湘传



扫码观看直播